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      Istruzioni Sensore Porta Bluetooth – MG8100 
 

              

Descrizione 

Il Sensore Porta Bluetooth connesso alla serratura motorizzata Dsmart 2.0 permette di conoscere lo stato della porta, se 

aperta o chiusa e la gestione delle funzionalità di chiusura semi-automatica e automatica senza fili.  
 

Il sensore è composto da 2 contenitori: 
 

• Contenitore “A” più grande che contiene la scheda elettronica + batteria da montare sul coprifilo della porta tramite 

apposito sticker adesivo o vite autofilettante                                                                                      
 

                           
Vista Frontale                           Vista posteriore Sticker Adesivo 

 

• Contenitore “B” che contiene un magnete da montare sulla della porta tramite apposito sticker adesivo  
                   

                           
Vista Frontale                           Vista posteriore Sticker Adesivo 
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L’alimentazione è garantita da una batteria da 3,6V 1/2AA (Fig.1) della durata approssimativa di 2 anni. 

 

                                                Fig.1  
 

                            
 
 
 

1) Associare il Sensore porta bluetooth alla Dsmart 2.0 

Aprire APP Dsmart 2.0 premere i           inserire la password di                        Selezionare impostazioni 

tre puntini in alto a sinistra                          sicurezza 

 

                                 
 

           Selezionare impostazioni                         Seleziona associa                                 Seguire le istruzioni                                                                                                        

generali                                                            Associa sensore Bluetooth                      indicate                   

 

                    
 
 

Fine procedura. 
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2)  Impostare tipo di sensore: Sensore bluetooth  

Aprire APP Dsmart 2.0 premere i           inserire la password di                        Selezionare impostazioni 

tre puntini in alto a sinistra                          sicurezza 

 

                                 
 

           Selezionare impostazioni                         Seleziona                                               Seleziona                                                                                                                              

avanzate                                                           Sensore di chiusura                                 Bluetooth, Salva.                   

 

                
 
 
 

Fine procedura. 
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3)  Impostare chiusura Semi-automatica o Automatica  

Aprire APP Dsmart 2.0 premere i           inserire la password di                        Selezionare impostazioni 

tre puntini in alto a sinistra                          sicurezza 

 

                                 
 

           Selezionare impostazioni                         Seleziona                                               Seleziona Semi automatica                                                                                                                              

avanzate                                                           Tipo di chiusura                                        o Automatica, Salva.                   

 

                   
 
 
 

Fine procedura. 
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4) Taratura posizionamento il Sensore porta bluetooth  

 

Dopo aver associato il Sensore Porta segue la procedura di posizionamento. 
 

Il contenitore è A è composto da 2 parti 
 

          
Vista Frontale        Vista posteriore  
 

Fissare la base del contenitore “A” del sensore porta con adesivo o vite sul coprifilo della porta. 
 

La batteria è già stata inserita sulla scheda durante l’associazione ed il sensore è in deep-sleep. Premere il pulsante T1 per 

2 volte verificare che il led Rosso lampeggi, chiudere il coperchio del contenitore “A” sulla base del contenitore “A” 

precedentemente fissata. 

 
 

A questo punto avvicinare il magnete (contenitore “B”) al sensore (contenitore “A”) posizionandolo sulla porta chiusa; 

quando il led diventa rosso fisso, quella é la posizione corretta. Mantenere posizionato il magnete per circa 15 secondi, il 

led si spegnerà automaticamente e la procedura verrà terminata. Togliere lo sticker adesivo dal contenitore “B” e incollare 

il magnete sulla porta. 
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5) Segnalazione batteria scarica e Sostituzione Batterie  

Se durante la chiusura della porta si nota un lampeggio del led alternato rosso e verde, significa che la batteria è quasi esaurita ed è da 

sostituire il prima possibile!  
 

Le batterie consigliate che garantiscono una maggior durata nel tempo sono da 3,6V 1/2AA Lithium. 
 

Per la sostituzione della batteria, far leva con un cacciavite nel taglio presente sul contenitore “A” lato led. 

N.B. Dopo la sostituzione della batteria non è necessario procedere con l’associazione del sensore.  

 

 
 
 
 
Ta  25 °C 

 

SMALTIMENTO 
a) Il prodotto non va smaltito insieme ai rifiuti domestici. Alla fine del suo ciclo di vita, smaltire il prodotto in 
conformità alle normative vigenti in materia. 
b) Batteria : In qualità di utente finale avete l’obbligo (Ordinanza batterie) di restituire tutte le batterie usate; lo 
smaltimento nei rifiuti domestici è vietato. Le batterie contaminate sono etichettate con un apposito simbolo 
indicante che lo smaltimento nei rifiuti domestici è proibito. Le designazioni per i metalli pesanti coinvolti sono: 
Cd = Cadmio, Hg = Mercurio, Pb = Piombo (le designazioni si trovano sulla batteria, ad es. al di sotto del 
simbolo del bidone della spazzatura riportato sulla sinistra). È possibile portare le batterie esaurite gratuitamente 
presso un centro di smaltimento autorizzato nella propria zona. In questo modo si rispettano le disposizioni legali 
e si contribuisce alla tutela dell’ambiente. 
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Esempi di montaggio 
 

Il posizionamento è molto importante per il buon funzionamento del sensore; la posizione ideale dipende dalla 
tipologia della porta. E’possibile montare il sensore su porte di plastica e legno mentre è sconsigliato su 

scorrevoli e porte metalliche che potrebbero alterarne il buon funzionamento. 
 
Le tipiche installazioni sono: 
 

• Porta e telaio planari 
 
 
 
 
 
 
 
Se la porta e il telaio si trovano sullo stesso piano, il magnete deve essere montato 

parallelamente al sensore porta. 

 

     

• Porta e telaio non planari 

  

 

 

Se la porta e il telaio non si trovano sullo stesso piano, il magnete deve essere applicato sul 

bordo della porta con un angolo di 90° rispetto al sensore. 

 

     


